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CLARIZENT™ - Expektorační směs
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10 mL
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Distribuováno společností Chogan Group S.p.A. Sídlo: via A. Olivetti, 24 - 00131 Řím (RM) Hlavní kancelář: via A.
Riccheo, 7 - 76121 Barletta (BT) – ITÁLIE www.chogangroupspa.com

POPIS

VLASTNOSTI A VÝHODY

Směs esenciálních olejů s expektoračním účinkem, která pomáhá uvolnit horní dýchací cesty od hlenu a usnadňuje
kašel. Tato synergie esenciálních olejů, vyvinutá v našich laboratořích, zvyšuje jejich příslušné prospěšné účinky
díky míchání v přesných koncentracích, což přispívá k respiračnímu blahu v případě příznaků spojených se ucpaným
nosem. Esenciální olej z červeného tymiánu se vyznačuje svými známými antiseptickými, antibakteriálními a
expektoračními vlastnostmi; esenciální olej z čajovníku je vynikající mukolytikum, užitečné při boji proti chřipkovým
syndromům; nakonec esenciální olej z jedle bílého přispívá k zlepšení dýchání.

DERMATOLOGICKY TESTOVÁNO

REFERENCE CPNP: 4828388
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ZPŮSOB POUŽITÍ

POUŽITÍ A PRAKTICKÉ RADY

Balzám: Nalijte 5-10 kapek do neutrálního krému, promíchejte a masírujte na hrudi až třikrát denně, zakryjte teplým
vlněným hadříkem v případě bronchitidy a ucpání nosních cest. Pro intenzivnější účinek nalijte několik kapek přímo
na hruď a masírujte, dokud se zcela nevstřebá.

Balzámová směs: V případě sinusitidy a bolestí hlavy aplikujte několik kapek na čelo nebo smíchejte několik kapek s
studenou/teplou vodou, abyste vytvořili chladivý/teplý obklad a aplikujte na čelo, spánky nebo hruď. Znovu
navlhčete a znovu aplikujte, jakmile se hadřík zahřeje nebo uschne.

Roztok pro inhalaci: Nalijte 10-20 kapek, podle požadované intenzity, do malého hrnce s vodou, kterou jste předtím
přivedli k varu, zakryjte hlavu ručníkem a vdechujte páry.

Prostorová difuze: Přidejte 6-7 kapek na 300 ml vody do zásobníku radiátoru. Alternativně, pro okamžitější účinek,
nalijte 2-3 kapky na kapesník a vdechujte jeho balzámové páry.

UPOZORNĚNÍ

Kontraindikováno v těhotenství, kojení a u dětí mladších 3 let. Nedoporučuje se v případě křečových poruch,
epilepsie, hypertyreózy nebo alergií na esenciální oleje. Pouze pro vnější použití. Neužívat. Vyhněte se kontaktu s
očima a sliznicemi. V případě kontaktu s očima okamžitě vypláchněte vodou a případně vyhledejte lékařskou
pomoc. Před použitím proveďte test na ohybu lokte, abyste zkontrolovali snášenlivost oleje. Nenechávejte v parních
inhalátorech nebo nebulizátorech, aby nedošlo k ucpání zařízení. Skladujte na chladném, suchém místě, mimo
zdroje tepla. Jakákoli mírná změna barvy je známkou přirozenosti složek a neovlivňuje kvalitu produktu.
Nevyhazujte do životního prostředí.

SLOŽENÍ (INCI)

CLARIZENT™: olej z Thymus zygis, dicaprylyl ether, olej z jehličí Abies alba, olej z listů Melaleuca alternifolia,
limonen, pinene, limonen, beta-karyofylen, alfa-terpinene, terpinolen, linalool.

PAO TERMÍN

12 Měsíce
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